



法務部新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 20 日

發稿單位：保護司

連絡人：劉怡君科員

連絡電話：(02)2191-0189 轉 7351 編號：095

113 年度馨生市集溫馨開市 全國馨生商家齊聚 展現邁向新生的力量

今(113)年度馨生市集自 11 月 20 日起至 24 日在新竹 Big City 遠東巨城購物中心 1 樓創藝廳熱鬧登場，來自全國各地的馨生商家及財團法人犯罪被害人保護協會（下稱犯保協會）「安薪專案」技職訓練班作品展售共有 26 攤，產品豐富多元從日常用品、生活小物、飾品皮件到美食點心、咖啡茶飲一應俱全，消費滿額還可以獲得夾娃娃機代幣夾取小禮品，通通有獎開心帶回家，活動現場也有漆扇、香氛與皮件等 DIY 手作體驗，歡迎大家一起來馨生市集度過美好時光。

本部鄭銘謙部長致詞時表示，本部為落實「國家希望工程」目標，實現溫暖、有感的柔性司法政策，督導犯保協會協助馨生家庭創造自有商品、營造自有品牌及打造產品銷售推廣管道等全階段整合服務，促進馨生家庭自立，邁入第 11 年的馨生市集充分展現馨生商家走出陰霾、邁向新生的力量，更是本部推動多元共融、社會共好的最佳典範。

今年馨生市集除了「貓本家」、「薑的世界」、「頑皮手作」、「綠沐泡泡」、「禾田玉手感烘焙」、「琦玉坊」、「品峻蜂業坊」

「樸之緣手工皂」、「嗨啾烘焙」等大家熟悉的老朋友外，還有「好食姊妹柑仔店」、「雨沐·香霧」、「染布庭」、「阿嬤香鐵蛋」等超過 10 家新商家加入馨生市集。鄭部長走入攤位，親切向各馨生商家問候致意，體驗優質馨生商品的同時，並化身最佳銷售員，主動向往來的遊客推廣馨生商品，讓現場活動更加溫馨熱絡。

本部捐助成立的犯保協會為協助馨生家庭因遭逢犯罪被害意外，致失去經濟支柱或為平衡照顧及工作而生的創業需求，推動技訓方案－「安薪專案」，讓馨生人在技職訓練的過程沉澱自己的傷痛、習得一技之長、重新建立社會連結，並運用技藝發展自營商品，藉由馨生市集作為推廣銷售平台，協助馨生人重建生活。

為了讓社會大眾更加瞭解犯保協會提供的多元保護服務，活動現場特別設置「犯罪被害人保護成果靜態展」，藉由遠東巨城購物中心人潮，擴大宣導犯保協會保護服務的重要服務項目及成果，並於週末下午安排說故事時間，講述犯保協會南投分會出版的繪本「幸福森林」，帶領參與的遊客一同認識犯罪被害人權益保障議題。





